
Notulen ALV 14-10-2024 19:00

Aanwezigen: DvS, TH, VL, LvN, RM, LM, DO, GK, LW, SR, DB, MBr, MVl, RW, Evy, AT, EL, PN, ST,
JS, NT, KG, LH, IK, Biek, SvdV, AO

27 aanwezig

SR: hoi mensen

IK komt binnen.

SR; Hoi welkom iedereen. Ten eerste de opening, tweede de agenda,, goedkeuring notulen,
mededeling, jaarverslag, resultatenrekening, introresultaat,

Balans 31 augustus, kascontrole mag dan wat zeggen, decharge, nieuw bestuur verkiezen, pauze,
uitslag stemming, beleidsplan en begroting doorgenomen, commissies, sas aan t woord, dan klaar.

Goedkeuring agenda

LW: goed, lang

SR: heeft iemand notulen gelezen

EL: verkeerde datum notulen

SR: staat er nu goed op

Applaus voor EL

Heb je daar nog opmerkingen over?

EL: nee

SR: mededelingen, LW lid van verdiensten aanvragen’

LW: lid van verdienste aanvragen, Iris, ik zou je graag willen aandragen als lid van verdienste, ik kon
altijd op iris bouwen, zoals EHBO tijden intro want we hebben mensen nodig, wwcommissie om ehbo
te staan, elke intro avond nog even helpt en met tassen helpt. En we vinden je ook heel lief.

IK: dankjewel, als je ook EHBO wilt doen wees welkom.

SR: wie is voor lid van verdienste.

JS: dit moet op papier. Niet via handjes.

GK: er moet via papier gestemd worden

SR: Mededelingen EHBO factuur 50% EHBO is verstuurd naar Inholland, dit is geregeld met
Inholland. We krijgen 50% terug.

LM: afgelopen jaar is er bedacht dat er een 2e incasso moet komen van vorig jaar. Morgen is de
definitieve betalingstermijn. Incasso vorige week uitgegaan, deze woensdag weten we het definitief.

GK: Krijgen we eerstvolgende alv het te horen?

MV: Weten de mensen dat de incasso van vorig jaar deze week komt?

LM: gaat er mailtje uit

DO: ja



SR: Verder, EHBO tassen en porto’s te verhuren als ze niet gebruikt worden, vrijdag zullen er 2 tassen
aanwezig zijn. Bedrag van 10 euro per EHBO tas en 5 euro per porto exclusief borg. Dit gaat per dag.

DO: als het wordt gebruikt wordt het vervangen.

IK: hoe doe je dat als er veel of geen materiaal wordt gebruikt?

SR: als het wordt gebruikt wordt het door de gebruiker zelf aangevuld.

LM: sinds dit jaar mogen we bij servicepunt gratis EHBO tas aanvullen.

JD: Het moet geen inkomstenbron worden als die tassen elke x aangevuld moeten worden. Het is ook
niet de bedoeling dat bij uitlenen je een lege tas terugkrijgt.

DO: er past niks in de kast.

SR: dagelijks bestuur, geeft hem aan TH

TH: Wisseling DB, TH wordt penningmeester, VL wordt voorzitter, Daan v Stee wordt secretaris.

SR: *mic terug*. Jaarverslag 2023-2024

DB: *logt uit en voert verkeerde wachtwoord in.*

JS: PN is geen algemeen bestuurslid geweest, geen decharge blijft verantwoordelijk van de zaken van
het jaar ervoor maar geen bestuurslid. PN kan geen decharge krijgen voor t afgelopen jaar maar wel
nog decharge krijgen voor t jaar ervoor.

JS: Zet in het jaarverslag dat intro laatste week augustus is.

Aangepast in jaarverslag door DB.

EL *zet per ongeluk de JBL box aan.

RW: Spatie terug.

JD: twee decharge aanvragen, voor penningmeester van afgelopen jaar en voor het huidige bestuur
van afgelopen jaar. Ledenadministratie niet in drive maar in e-boekhouden.

DO: ledenadministratie niet in drive maar in E-boekhouden dat klopt, dat moet worden aangepast in
jaarverslag.

SR: trouwens, de opslag van de vixit is niet in de container, dat ligt weer in het omnihok. De tenten
liggen wel in de container.

LW: hikt.

SR: Resultatenrekening.

TH: Je ziet wat er begroot is en wat er werkelijk ontvangen is.

We mogen dit jaar wel een uitje doen. We hebben niks uitgegeven aan het bestuur zelf.

LW: kantoorartikelen uitgaven zijn heel hoog.

TH: nieuwe printer
GK: Wat is onvoorzien?

JS: Onvoorzien is het verschil tussen de aanname en het werkelijk te betalen bedrag van het jaar
ervoor.

EL: zijn dit uitgaven of verlies

TH: Dit is wat er begroot is, en rechts wat er is uitgegeven.



JS: De resultaten is nu naar best vermogen gemaakt. Vorige week met het bestuur gaan zitten.
Kascontrole vorige week woensdag afgerond.

TH: We hebben verlies geleden dit jaar. -€3.983,71 verlies.

JS: je reserveert geld voor lustrum zodat je niet een uitschieter hebt

PN: tenten worden minder waard, onverkoopbaar

JS: tenten moeten soms vervangen worden.

LW: JN is ziek dus TH is mijn rechterhand. Vorig jaar, van het SIF kregen we €7000, dit jaar 0, dit is
terug te zien in de resultaten.

JS: Wanneer kreeg je dit te horen?

LW: januari is aanvraag gedaan, in maart kregen we het te horen dat cif geen geld gaat geven.

NT: SIF heeft in hun beleid dingen aangepast.

Kans op SIF geld is 0.

LW: beleid aangepast waardoor we niet aan 2 voorwaarden voldoen.

LW: shirt sponsor zou er bij moeten zitten.

JS: vorige week over gehad, Inholland betaald minimaal 1000 euro.

GK: op welk percentage wordt barinkomsten verdeelt, 50/50.

LW: we missen €10k

GK: Als cif geen 5k betaald gaat t wel snel ja.

LW: we hebben ingezet op sponsoren. Bus gratis geregeld. Op heel veel gerpobeerd te besparen.

AO KOMT TE LAAT BINNEN 19:53 wist niet dat we 7 uur begonnen.

LW: hoop dat het een wake-up call is naar inholland omdat we 10k in min staan.

GK: DJ erik aanpassen in intro resultaten voor inholland. T lijkt erop dat we 3300 uitgeven aan een dj
(het is ook alle apparatuur incl).

JS: Photobooth staat op begroting. Hier kan op bezuinigd worden. Als we naar inholland gaan zal
inholland hier naar kijken en denken dat die wegbezuinigd kan worden.

LW: Nooduitgang Bordjes, die waren nergens te vinden.

GK: we hebben 9k minder uitgegeven en nog halen we het niet.

TH: wordt ic.

BALANS

Balans klopt.

KASCONTROLE

JS: We hebben door t jaar heen een aantal keer gezeten en aan t einde van t jaar. Was heel gezellig.
Einde van t jaar nog best wel veel werk. Het achtergelegen werk is opgepakt door het huidige nieuwe
bestuur. Trek aan de bel bij de kascontrole want die zijn er voor je. Ze hebben in zowel sas als
omnivas gezeten, ze zijn er om je te helpen. Alles is gecontroleerd, alle bonnen zijn ontvangen en
gezien. Qua administratie is alles geregeld. Daarnaast gaat de kascontrole verder met 2 personen, dat
zijn JS en stanley. Lisette stopt ermee na 7 jaar. Kascommissie is op zoek naar nieuwe leden. Want



JS wil dit niet doen tot zn 50e (begrijpelijk). Liefst mensen met ervaring, maar niet nodig per se. Het is
niet een must dat het een accountancy achtergrond heeft.

PN biedt zich aan om met de kascontrole te gaan werken. Na de ALV wordt het daarover gehad.

DECHARGE AANVRAGEN HUIDIGE BESTUUR:

STEMMING: Unaniem voor gestemd. Niemand is tegen. 27 voor.

DECHARGE PN:

PN: EHBO vorige jaar 2 jaar lang, en weekend weg borg. Samen met luuk en incassobureau wordt er
achter de borg aangegaan. Man is vervelend. Paar mensen gestoneerd, niet afgelopen jaar maar jaar
ervoor.

STEMMING: 27 voor.

Nieuw bestuur aanstellen

TH: Wilt penningmeester worden. Schoenmaat 42.

LvN: algemeen bestuur. Communicatie sas omnivas verbeteren in Afrika met Niels van Sas.

DB: Ik regel de EHBO. Promoten van ehbo, overnemen van iris.

DvS: ik begin met excuus tijdens intro want heb mezelf en bestuur zwart gezet. Ik wil binnen Omnivas
graag secretaris ben nu algemeen. Ben weekendweg voorzitter maar ga daar zo verder op in. SMAKT
Ik ga mezelf verbeteren. Gaan dingen misgegaan onder andere door drank maar ben daarmee aan t
werken. Maat 42 half

VL: Vincencius Nicolaas Wilhelmus Martinus Laan. Ik doe algemene dingetjes. En ik wordt
placeholder voorzitter. Vince wil nog geen voorzitter worden want school moet eerst verbeterd worden.

MB: Is er een plan voor volgende voorzitter.

SR: nee

DO: voorzitterstaken worden verdeeld onder het nieuwe bestuur.

STEMMEN

STEMMING RESULTATEN:

27 aanwezigen

Vince: Voor 26 1 onthouden

TH: 27 voor

Lotte: 27 voor

Daan van Stee: 26 voor 1 onthouden

Daan borst: 26 voor 1 onthouden.

Iris: LvD 25 voor 2 onthouden



VL beleidsplan:

MB: het is een 5 koppig niet 7-koppig bestuur.

Beleidsplan gaat vanaf vandaag in.

MV: kunnen we niet zelf brieven sturen met flyers voor de introweek.

GK: kunnen jullie kijken wat de kosten zijn van het sturen van? Veel mensen skippen de mail maar
lezen wel hun post. Kosten van materiaal en het versturen ervan.

VL: komt op het takenlijstje.

MV: krijgen we geld voor surfreis?

TH: Ja. 5 euro per persoon die van omnivas is.

PN: hoe zit het met gesprek ehbo met school, zijn er al concrete plannen?

DB: EHBO cursus niks zwart op wit.

Alleen afgelopen 2 jaar betaald.

ST: is er al een volgende omnisas vergadering gepland?

Evelien: laatst een gehad, volgende nog niet gepland.

MV: er zijn gesprekken gaande met wethouders om vergunningen makkelijker te verkrijgen.

GK: lekker laten staan zo.

SR: is het nu van belang wat mats zegt?

JS: is meer van een SaS ding

MV: is ook een ding voor vergunningen met omnivas.

Website moet bijgewerkt worden. Vince en Daan T hun taak.

Wanneer komen de intro foto’s?

NT: waarom staat er nog steeds wickotonia?

JS: Documentatie wordt bijgehouden op Google Drive en e-bookhouden.

GK: ik ben voor camping commissie.

Beleidsplan 2024-2025 goedgekeurd.

Biek: Ik mis een plan voor nieuwe connectie met gemeente alkmaar. Kijk of je als omnivas zijnde naar
tv zender radio krant kan benaderen. Lid worden zonder ontgroening.

DO; we komen elk jaar na intro al in de krant en vandaag is er een mailtje binnen gekomen met vraag
naar nog een artikelv oor in de krant.

TH; we gaan eerst met het bestuur om de tafel zitten en alles op rijtje krijgen voordat we nieuwe
ideeën opperen.

BEGROTING 2024-2025

TH: iets meer uitschrijvingen, minder leden dan vorig jaar.

LW: 3000 euro voor de intro klopt niet.

TH: Begroot 1000 euro voor sponsoren. Dit is een verwachting



GK: jullie streven voor 1000 euro is beter als je die op 500 zet want dan is elke euro leuk
meegenomen.

TH: we streven voor 1000 euro want contact met sponsoren .

GK: Verkopen merch is dus alleen truien en shirts.

JS: die truien staan op de balans voor waarde x maar je weet nog niet hoeveel je verkoopt er zit een
marge op.

MV: zorg dat je die truien weet te verkopen

LW: door middel van reclame / promoten met posters en op de insta.

GK: geef meer uit aan het bestuur.

Biek: vorig jaar stond er een ict omgeving van veel. Bij google. Vorig jaar besproken dat er iemand
was die het voor weinig kon regelen.

TH: het begrote bedrag is hoger dan dat het in werkelijkheid zou zijn.

LM: Dit is e-bookhouden en molly.

Mail hoort er ook bij>

Algemeen bestuur en dagelijks bestuur hebben allemaal hun eigen mail.

JS: Boekhoudkundig worden je porto’s en je inboedel wordt minder, daarom schrijf je elk jaar wat af.

Als vereniging moet je bedenken dat je wel verlies hebt en ooit ga je dan op 0 staan, ga gesprek aan
met school, of meer leden werven of meer snijden.

BEGROTING 2024-20245 goedgekeurd.

FAC

RM: fac staat er beter voor dan vorig jaar, vorig jaar vaak vergadering met 2 man. Nu zijn er meer
oudfaccers teruggekomen

DO: vorig jaar waren er 14 faccers

RM: sommige mensen zijn tijdelijk teruggekomen, 2 nieuwe leden nieuw bloed, komende half jaar
zullen oud leden steeds minder op kunnen komend dagen. Roland zelf krijg ook stage dus die komt
ook minder opdagen. Op zoek naar nieuwe fac leden.

JS: wat vind je van het omnivas en sas input?

RM: We hebben gewoon te weinig leden en bij ons gaan ze als eerste weg.

TH: er wordt ernaast gekeken bij sociaal works of er mensen vrijwillig bij het fac willen.

GK: je krijgt studiepunten als je een verslag inlevert als je bij een commissie iets inlevert. Probeer het
biuj business studies.

SR: ik ben het voor social work aan het regelen

DvS : aankomend ww commissie is TH , roland, do , daan en vince. Locatie boodschappenlijst. Alleen
nog boodschappen halen en bus. Nu 9 inschrijvingen.

LW: zijn jullie opzoek naar volgend ww. En hebben jullie gepromoot

DvS: ja ik ben opzoek.

JS: vroeger hadden we wachtlijst.

LW: maargoed promoot het meer. Insta, groepsapp, posters



GK: en bij feesten zeg dat ze moeten inschrijven.

DvS: we zullen meer gaan promoten.

LW: lekker bezig DvS

KASCOMMISSIE:

JS: er is niet veel te vertellen na wat ik al heb verteld. LM heeft een handleiding gemaakt voor
pennningmeester, die gaat de kascomissie controleren. Binnenkort om de tafel zitten met bestuur en
penningmeester. Kunnen we de soos gebruiken als sollicitatieruimte voor penningmeester?

LW wil naar bed..

LM: ik heb niks gemaakt, alleen de gids uit 2008 vernieuwd.

VIXIT:

DB: de vixit wie kent ze niet? Je kan je altijd inschrijven om vixit te worden.

LW: wanneer komt de volgende ehbo cursus

DB: deze die vrouw bellen om carline om die cursus in te plannen.

MARKETINGCOMMISSIE

TH: ik beheer de instagram. Ben nog aan t uitvinden hoe ik meer likes kan krijgen op de socials.

ST: zet puntjes in je agenda voor het posten.

LW: klaverjassen moet nog gepromoot worden. 24 oktober.

INTROCOMISSIE:

EL: hoe wil je het aanpakken

LH; we zoeken nog 3 mensen om IC te worden. Ik vind het leuk te organiseren Heb de google drive
gecheckt. Plattegrond in excel.

SR: de kaart willen we zien.

Lasse is voorzitter IC.

We zoeken mensen uit het publiek om IC te worden.

JS: er zijn mensen geweest puur in voorbereiding, dan heb je in je voorbereiding alles goed staan zo
iemand kan helpen bij voorbereiding maar tijdens de intro alleen als ondersteuning niet als echte IC.

ST: Als er iets niet lekker gaat loop naar sleutelleider toe.

DvS: Wil wel IC zijn, maar eerst me leven op de riggel krijgen.

WINTERSPORT COMMISSIE:

SvdV: begroting + huisje zijn klaar. Binnen omnivas besproken, laat het niet door 3e organisatie
organiseren zodat als er iets gebeurd omnivas niet aansprakelijk is.

JS; probleem als je zelf gaat boeken is dat omnivas aansprakelijk is. Via een boekingsfonds ben je
verzekerd. Via whatsapp groep kun je promoten. Als het misgaat kan het de vereniging de kop kosten.

SvdV: eigen probleem als er wat misgaat. Nu 14 mensen, waren er 20 dus afzeggingen.

DvS: kosten:

SvdV: geen skispullen 250 euro

Skispullen 500-600 euro alle spullen. Alleen ontbijt geregeld. Avondeten doe je zelf.



Inclusief alle spullen is het 2e pakket.

CAMPING COMMISSIE:

Niks

SAS:

MV: Bij het sas gaat het goed. Jeffrey zal minder aan hyte sas doen, we zijn op zoek naar nieuwe
penningmeester. Skye is er bij, quincy is weg.

SvdV: ik doe bim, ik ben 20.

LW: hoe ga je het contact tussen het sas en omnivas verbeteren

SvdV: lieve appjes sturen.

Sr: wat ga je doen binnen het sas

SvdV: barmanager

LW: heb je interesse in IC?

SvdV: nee

VL: Vragen of opmerkingen?

JS: vraag aan het SaS.Hoe ervaren jullie het dat omnivas een pittig jaar heeft gehad.

MV: mensen werven gaat best makkelijk. Sas heeft omnivas ondersteunt. Zover het kan hebben we
omnivas ook geholpen en ondersteunt. Uit Omnivas vergadering is er vooruitgang gekomen.

JS: hebbe jullie que barpersoneel moeite mensen te werven?

MV: het is moeilijker nu omdat het ledenbestand slinkt van Omnivas.

DB: komt Skuumkoppe terug.

MV: moeilijk bestand om die terug te krijgen ivm contract.

VL: nog meer vragen of opmerkingen?

Einde 22:16


